

«ИММУННЫЙ ПОРТРЕТ» ПО КАПЛЕ КРОВИ



аптека
Гезель

МЕТОД ДИАГНОСТИКИ иммунного статуса организма позволяет распознать болезни в самом «зародыше».

Статистика свидетельствует, что каждый пятнадцатый из россиян полностью или частично нетрудоспособен из-за различных болезней. Не менее половины больных от рождения, и здоровых детей рождается все меньше. Объяснение этому есть. Один из «виновников» – современное диагностическое оборудование, позволяющее выявлять патологии в тех случаях, что 10–20 лет назад было просто невозможно. Другая причина – увеличение среднего возраста матерей. Даруя ребенку жизнь, мать неизбежно передает ему и приобретенный ею букет болезней. На языке медиков это называется «сопутствующие патологии матери».

По некоторым данным, различные патологии имеют сейчас до 80% новорожденных, а 15–20% желаемых беременностей заканчиваются самопроизвольными выкидышами. Почему это происходит, следует ли всецело полагаться на судьбу и списать все на наследственность и экологию или с этим можно бороться?

Сегодня уже очевидно, что целый ряд болезней человека после рождения «запрограммирован», что существуют генетически обусловленные заболевания. Они хорошо известны, часто связаны с полом и проявляются у всех людей, получивших от матери и отца определенную комбинацию генов (например, гемофилия, хоря и многие

др). Но существует еще более обширная группа заболеваний, генетическая природа которых не доказана, хотя дети таких родителей имеют повышенный риск заболеть той же болезнью. К ним относятся системные заболевания соединительной ткани, многие формы опухолевых и психических заболеваний и т. д. Их называют фенотипически запрограммированными.

Научными исследованиями последних лет доказано, что это «программирование» осуществляется в процессе беременности. Чтобы составить хотя бы самое общее представление о том, как это происходит, вспомним школьный курс физиологии. Одним из факторов такого «программирования» – иммунорегуляторные антитела. Их роль в процессе формирования иммунной системы ребенка может быть как положительной, так и отрицательной. Ее задача, как известно, различать «своих» от «чужих». Но случается, что иммунная система, выполняющая защитную роль в отношении микробов, вирусов, чужеродных белков и пр., вдруг дает сбой и направляет весь свой разрушительный потенциал на собственные органы или, наоборот, «не замечает» очевидный беспорядок – появление опухолевой клетки – и допускает ее бесконтрольное деление. В первом случае человеку обеспечено аутоиммунное заболевание, во втором – опухолевое.

На помощь тут можно призвать профилактическую медицину. Несомненно, что она станет основным направлением развития медицины буду-

щего. Принятые сегодня в нашей стране стандарты профилактического обследования здоровых людей известны каждому. Беда в том, что по многим критериям эти стандарты недостаточно информативны, а очень часто не несут вообще никакой информации. Как же быть?

Российскими учеными разработаны методы диагностики иммунного статуса организма, позволяющие определять болезни в буквальном смысле слова в зародыше, задолго до клинических проявлений.

Чтобы получить «иммунный портрет», достаточно одной капли крови. Но пока такие анализы проводятся в десятке диагностических центров на всю страну. У магнитогорцев возможность сделать иммунный паспорт есть. Причем двухдневный семинар на тему «Обследование населения методом иммуномолекулярной диагностики» с врачами разных специальностей провел в городской больнице № 1 сам автор метода – ведущий научный сотрудник НИИ нормальной физиологии им. П. Анохина РАМН, научный руководитель исследовательского центра «Иммункулус», профессор Александр Полежаев. Ему задавали множество вопросов, и если у медиков будет интерес, он готов продолжить семинары. Пионеры метода иммунной диагностики в нашем городе – сеть аптек «Гезель», по чьему приглашению и приехал Полежаев.

Исследования группы эли-тест позволяют выявить наличие патологического процесса в органах и тканях и

начать борьбу с болезнью на самом раннем этапе. Их можно использовать и для оценки эффективности проводимой терапии, подбора индивидуальных схем лечения (анализ можно сдать в аптеке «Гезель», ул. Грязнова, 30, тел. 31-41-10).

Помимо единого теста «Общее состояние организма», предлагается тест на зачатие здорового ребенка (тест эли-п комплекс). Состояние иммунной системы матери в период беременности – более важный фактор, чем полученные ребенком от родителей гены, иммунная система малыша является слепком с материнской. Но в отличие от генома ее можно подкорректировать и подготовить организм будущей матери для вынашивания и рождения здорового ребенка. Тест позволяет найти наиболее уязвимые точки организма будущей матери, обнаружить и вылечить заболевания или нарушения в ее организме, которые являются наиболее опасными для будущего малыша.

Либо покажет, что риск патологии слишком велик и с беременностью следует повременить. В основе неудачных беременностей также зачастую лежат иммунные нарушения. Они являются причиной внутриутробных пороков развития, остановки беременности. После проведенной подготовки, включающей лечение некоторых заболеваний и коррекцию иммунной системы, многие женщины испытывают наконец радость материнства. Вот вот появятся на свет «крестники» и врачей-консультантов «Гезели».

Кровь на анализ для иммунного паспорта новорожденного берется в роддоме из пуповины и сдается в аптеку «Гезель» по адресу: ул. Грязнова, 30 или в лабораторию в горбольнице № 1.

Интерпретация эли-тестов проводится врачами – зав. реанимацией горбольницы № 1 Н. Куликовым, акушером-гинекологом Л. Кочаковой, врачом-терапевтом С. Погребной, зав. отделением горбольницы № 1 эндокринологом К. Батраевой.

Забор крови на анализы производится в иммунной лаборатории горбольницы №1 (ул. Чкалова, 44, с 8 до 14 часов), сыворотка крови направляется в Москву.

Консультации – по записи в аптеке «Гезель» (ул. Ленинградская, 31, тел. 22-12-15).

● ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ специалистов при подборе смазочных материалов для любых станков и оборудования

● БЕСПЛАТНАЯ, оперативная доставка

«ПЕРСПЕКТИВА»:
Официальный представитель ExxonMobil в Магнитогорске
ул. «Правды», 59, т. 21-13-18
E-mail: perspectiva_mgn@inbox.ru

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

полнительные выплаты при участии в боевых действиях.
Отправка 30 мая 2007 г.

34, 33 (ОМСБР) (горный) – ст. Зеленчукская Карачаево-Черкесская республика. 3/плата от 11 до 14 тыс. руб.
Отправка май-август.

ВДВ (г. Псков, г. Ульяновск, г. Иваново, г. Новороссийск,) 3/плата от 7,5 тыс. руб., за совершение прыжков с парашютом выплачивается дополнительное денежное вознаграждение. Требуются специалисты различных направлений.
Офицеры и прапорщики в

Военный комиссариат Орджоникидзевского района г. Магнитогорска проводит отбор кандидатов на военную службу по контракту в части постоянной готовности:
Приволжско-Уральского военного округа, части размещены в городах Свердловской и Челябинской областей. 3/плата от 7 до 10 тыс. руб.
Отправка команд 22 мая, 19 июня 2007 г.
42 гв. МСД на территории Чеченской республики (проводится спецподготовка). 3/плата от 19900 до 21700 руб. + до

Гарантированная возможность получения высшего образования после прохождения службы.
● Участие в программе ипотечного кредитования покупки или строительства жилья.
Лица, имеющие приводы в органы МВД, ранее осужденные, состоящие на учете в наркологическом диспансере, к рассмотрению в кандидаты не привлекаются.
Обращаться в военный комиссариат Орджоникидзевского района г. Магнитогорска. Т.: 25-85-04, 25-25-21.

ФИНАМ
МЕНЕДЖМЕНТ

← открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций

«Финам Первый»

Название и тип паевого инвестиционного фонда	Изменение стоимости пая за 3 месяца, в %	Изменение стоимости пая за 6 месяцев, в %	Изменение стоимости пая за 1 год, в %	Изменение стоимости пая за 3 года, в %
Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций «Финам Первый»	23,61	23,19	37,25	178,63

по состоянию на 29.12.2006
Правила доверительного управления зарегистрированы ФКЦБ России от 01.04.2003 № 0097-59837006.

Адрес офиса управляющей компании: 101000, Москва, ул. Мясницкая, 26, телефон (495) 796 93 88, факс (495) 796 93 89 e-mail: asm@finam.ru, www.fdu.ru

(3519) 28-18-18

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Финам Менеджмент» Лич. ФКЦБ России № 21 000 1 00095 от 20.12.2002. Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами ПИФа. Правилами фонда предусмотрена скидка, а также надбавка, которая может уменьшить доходность инвестиций в пай.

Поздравляем!

Валентина Геннадьевна САМАЙЛОВА с юбилеем!

Желаем здоровья, любви и тепла.

Администрация, цехком цеха водоснабжения.

Илью Михайловича и Зою Прокофьевну БОБРОВНИКОВЫХ с золотой свадьбой!

Желаем вам долгих лет, радости, счастья и добра.

Администрация, профком и совет ветеранов ОАО «ММК-МЕТИЗ».

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ПОЛИВ

ДЛЯ ГАЗОНОВ И ТЕПЛИЦ

8-902-895-88-52

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ:

Брус
100x100x2,85; 100x100x4; 100x100x5; 100x100x6.
Доску необрезную 40 мм
100x100x2,85; 100x100x4; 100x100x5; 100x100x6.
Тел.: 41-76-78, 8-912-301-7979 (Наташа).

Коммерческие автомобили для Вашего бизнеса!

HYUNDAI County
Количество мест - 18+1
Расход топлива - 18 л. X 100 км.

FIAT Doblo
Расход топлива - 7,4 л. X 100 км.
Грузоподъемность - 730 кг.
Объем грузового отсека - 3,8 м³

HYUNDAI Porter
Грузоподъемность - 980 кг.
Расход топлива - 10,2 л. X 100 км.

АВТОГРАД
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

Ул. Марджани, 9, тел. 313-996
Ул. «Правды», 59, тел. 203-604